



赏美景、尝美食、居民宿、品文化、逛花市

# 假期到崂山 看“登瀛梨雪”重现

福道崂山以花为媒，景村融合以梨兴业。4月6日，崂山花朝节暨小河东登瀛梨雪开幕式，将在崂山游客服务中心、登瀛梨雪公园举行。本次崂山花朝节，依托小河东“登瀛梨雪公园”，将发布“崂山花朝·登瀛梨雪”网红打卡地图，分为赏美景、尝美食、居民宿、品文化、逛花市五大板块。

## 赏美景 赏花活动丰富多彩

20世纪30年代，“登瀛梨雪”曾入选“青岛十景”。随着时间变迁和农业结构调整，惟有小河东村山前的这片梨园得以保留下来。为重现当年“登瀛梨雪”的盛况，小河东村结合乡村振兴流转土地50余亩，保护性开发梨园建设，新建水系、游园路径等配套设施。本次“登瀛梨雪”赏花踏青活动精彩纷呈，园内设有拍照打卡区，古风潮韵汉服秀、一秒穿越玩互动、花朝节祭祀花神、花朝节集市、红线密级系风铃、现场作画、梨树下笔会等活动丰富多彩。

“双拥公园”内的樱花、石榴花、梨花、杏花次第开放，可感受小桥流水；公园内建设了崂山路背景生态林、梨树园、山茶园等五个园区以及生态水系区域，种植各类苗木1万余株。

## 尝美食 “山珍海味”令人回味

邂逅美食餐厅、东麦窑海鲜、景和春等饭店环境整洁，山野菜品齐全，主营崂山特色菜品，以海鲜和山野菜为特色，除了青山绿水，更有“舌尖上的崂山”。旅游途中总是少不了美食的陪伴，春游崂山是品尝“山珍海味”的好机会，山鸡蛋、刺嫩芽、野菜包子，还有各类海产品，一道道美食令人回味。

## 居民宿 拍照打卡体验原生态

邂逅美宿位于西麦窑，背靠崂山，面朝大海，对面是流清河海水浴场。民宿有30余间不同风格的客房，一个超大景观花园，配套齐全，装修精致。

崂山沙滩酒店位于崂山风景区内，坐山拥海。园林度假别墅、家庭套房、休闲娱乐设施，令人舒适愉悦。

仙居崂山民宿以“福禄寿喜学”为主题，在保留崂山石头房原始风貌的同时，融入了东麦窑渔村的传统文化，力求带给客人原生态的环境氛围。

瑜上山间民宿是一座倚山而建的独栋徽式建筑，山海景色一览无余，秉持“诗、酒、山、海”理念，打造隐匿在山海间的桃花源。



梨花盛开，正是观赏时节。

天鹅堡园林规划为三个院，1号院和德国巴伐利亚州天鹅堡有点相似，2号院按照八大关北欧风格的公主楼建设；3号院为中式园林，是具有中国道家文化特色的建筑。

## 品文化 宣传保护文化遗产

“双拥公园”爱国主义教育研学基地位于崂山区大河东湿地，是一个集爱国主义、国防教育、双拥活动和市民休闲旅游为一体的开放式公园。公园分

为“历史足迹，光荣传统”“山海同梦，鱼水情深”“党建引领，双拥奋进”三大主题模块，适合爱国主义教育研学。

开幕当天，将在大河东客服中心广场举办画里有“话”——《清明上河图》文化遗产宣传保护主题文明实践活动。届时将邀请青岛大学美术学院水彩系主任王先明教授，讲述国宝名画《清明上河图》，现场儿童和家长共同为10米长卷《清明上河图》上色，并进行作品展示。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心

# 与萌宠赴一场山野之约

## 青岛森林野生动物世界将开启春日游园会



动物世界将开启春日游园会。

本报4月2日讯 上春山、赏春花、品春味、看萌宠……清明节假期，青岛森林野生动物世界将打造一场ZOO WALK定向徒步春日游园会。

青岛森林野生动物世界被春风拥抱着，曼妙的山花烂漫，宛如桃源般美丽。装点景区的连翘花、玉兰花和樱花交替绽放，美不胜收，令人目不暇接。动物们在各自的生活区域里等待着游客的到来。

据介绍，动物世界狐猴岛新生了小狐猴，其中还有一对双胞胎，环尾狐猴的家族更壮大了。生性好动的狐猴妈妈一改往日活泼的一面，带上娃就变得“沉稳”了许多。工作人员表示，母猴会享受特殊的“月子餐”，有小米、红糖、红枣、蜂蜜和坚果等营养丰富的食物，它们都将在清明假期与游客见面。

在动物世界火烈鸟馆，艳丽的火烈鸟深受游客喜爱，新的展区缩短了游客与火烈鸟的直线距离，让游客能更近距离地欣赏火烈鸟的美丽。

清明假期，青岛森林野生动物世界打造了一场ZOO WALK定向徒步春日游园会，成为集草地音乐节、市集、科普、露营、萌宠互动等活动为一体的休

闲目的地。新绿初萌，空气清新，在这个万物生长的季节，动物世界即将切换至绝美模式。把春天的气息装进口袋里，置身于大自然中登山远足，将倍感惬意。

工作人员告诉记者，清明假期入园的游客均可参与节日活动，根据地图最佳游览路线进行徒步游览，不限活动时间，游览途中在7个打卡点盖章，集齐打卡点可获得奖牌，唤起大家对野生动物的关爱与关注。“趣·探索自然学院”也将在珠山景区、东阿陀采摘园及动物世界园区推出“生态探险家”“城外半亩田”“野生动植物保护知识竞赛”等主题科普活动。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心）



火烈鸟深受游客喜爱。

给 / 所 / 有 / 人 / 的 / 健 / 康 / 建 / 议

“讲文明 树新风”公益广告

SHI YONG GONG KUI WEN MING YONG CAN JIAN KANG SHENG HUO

使用公筷 文明用餐 健康生活



青岛市精神文明建设委员会办公室